

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 32 (9754) ПЯТНИЦА, 21 апреля 2017 года



Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Депутаты рассказали о поддержке гражданских инициатив и организации общественного контроля

13 апреля в Калуге прошел совместный съезд депутатов представительных органов муниципальных образований области и Ассоциации МО региона. Обсуждались вопросы развития местного самоуправления через гражданские инициативы и общественный контроль.



В мероприятии приняли участие Губернатор области Анатолий Артамонов, первый заместитель Председателя Законодательного Собрания Виктор Бабурин, а также более 700 делегатов от всех районов области.

Выступая перед участниками съезда, Виктор Бабурин обозначил приоритеты в деятельности депутатов в текущем году. Среди них - решение вопросов экологии и благоустройства населенных пунктов, общественный контроль за содержанием региональных и муниципальных автомобильных дорог, контроль в сфере ЖКХ, патриотическое воспитание, эффективное расходование бюджетных средств.

- В областном парламенте создана депутатская комиссия, которая занимается проблемами экологии. Мы ставим задачу разработать проект регионального закона о формировании экологической культуры, об экологическом просвещении. Планируем также провести анализ регионального законодательства экологической направленности, - сказал он.

Говоря о депутатском контроле за содержанием дорог, Виктор Бабурин подчеркнул, что в этой работе должны принимать участие также и представители общественности.

- Комиссии должны знать структуру затрат на содержание дорог. Таким образом, будет предельно ясно, что должно быть сделано подрядчиком за бюджетные средства, - считает Бабурин.

От имени депутатов всех уровней он обратился к главе региона Анатолию Артамонову с просьбой продолжить реализацию программы «Чистая вода».

- Эта программа была принята по инициативе депутатов и жителей

региона. За прошедшие годы в ее реализацию были вложены миллиарды рублей. Практически в каждом поселении решен вопрос водоснабжения. Но есть и вторая часть программы, связанная с водоотведением. Поэтому такую большую работу, которая очень важна для населения, хотелось бы продолжить, - сказал первый заместитель председателя Законодательного Собрания.

Говоря о выстраивании эффективного социального партнерства власти и населения, он в качестве примера привел организацию территориальных общин в муниципалитетах.

- Тосы берут на себя связующую роль между населением и органами местного самоуправления, обобщая, конкретизируя инициативы калужан, добиваясь их реализации и эффективного распределения бюджетных средств, - отметил Виктор Бабурин.

Он призвал депутатов муниципалитетов более активно пользоваться правом законодательной инициативы и через публичные обсуждения вырабатывать оптимальные решения.

- Мы должны изучать общественное мнение и советоваться с жителями по самым различным вопросам. Это необходимо делать при принятии важных социально значимых законов. Очень важно уметь слушать и слышать людей, - рекомендовал спикер парламента.

В заключение он поблагодарил собравшихся за совместную работу и пожелал всем успехов.

Представители муниципальных образований региона в своих выступлениях рассказали о существующих проблемах местного самоуправления. В частности, акцент был сделан на необходимости

обеспечения полномочий, возложенных на органы МСУ, финансовыми средствами.

В своем докладе Губернатор области Анатолий Артамонов обозначил задачи, которые необходимо решать как Правительству области, так и местному самоуправлению.

Среди них - контроль за эффективным использованием земель сельхозназначения. По мнению Губернатора, в муниципалитетах не должно оставаться заброшенных земель.

- Важно, чтобы каждый клочок необрабатываемой земли в ближайшее время был введен в оборот - и здесь вам предстоит очень большая работа. Как только земля станет обрабатываемой, у вас появятся дополнительные налоги, - подчеркнул он, обращаясь к участникам мероприятия.

В продолжении темы пополнения местных бюджетов глава региона призвал продолжить работу по поиску инвесторов и развитию предпринимательства. Область готова активно помогать в этом направлении.

- Повышение инвестиционной привлекательности - это задача, которая всегда будет стоять перед всеми уровнями власти. Также нужно поддерживать любую предпринимательскую инициативу и малый бизнес, - резюмировал он.

Анатолий Артамонов поддержал предложение о необходимости дальнейшей реализации программы «Чистая вода», а также организации депутатского контроля за ремонтом и содержанием дорог.

В рамках съезда состоялось традиционное награждение победителей конкурса на лучшую организацию работы представительных органов местного самоуправления, а также наиболее активных депутатов и работников администраций муниципальных образований.

Наталья ГРИДИНА.

Коротко о разном

Никто не остался без подарков



Праздник Пасхи был, есть и будет воистину великим. У православных этот праздник ассоциируется с возрождением новой жизни. Люди верят, на Пасху сам Бог и апостолы ходят по земле и благославляют тех, кто проявляет милосердие.

В рамках весенней недели добра и в преддверии православного праздника кондитерская фабрика «Хлебный Спас» подготовила сладкие подарки из своей продукции для малообеспеченных, многодетных, неполных семей, а также семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья. Их получили более 50 семей, дети которых находятся в реабилитационном центре. 50 таких же подарков доставили и жителям Дома ветеранов.

Но больше всех подаркам были рады воспитанники детского сада «Рябинка» - каждый ребенок нес красивую коробку с пасхальным куличом «Панеттон». Фабрика предоставила ребятишкам 130 таких праздничных лакомств.

Не остался в стороне и давнишний сподвижник помощи и милосердия к тем, кто находится в трудной жизненной ситуации, наш земляк Г. Н. Солнцев. Он привез большие продовольственные наборы для 10 семейств. Никто не остался без подарков.

Космический забег

Он был проведен 12 апреля в честь 60-летия со дня запуска первого искусственного спутника планеты. В нем приняли участие старшеклассники.

Это был далекий 1957 год, и наш народ гордился тем, что этот спутник сделали советские ученые и запустили его с советского космодрома Байконур.

Спортсмены двух школ символично назвали свой забег космическим: его протяженность была 1957 м (по году запуска), он состоял из пяти кругов беговой дорожки стадиона. В забеге приняли участие более 50 человек.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Спрашивали - отвечаем

В редакцию газеты часто поступают вопросы, касающиеся работы отделения Сбербанка. Люди недовольны обслуживанием банкоматов, осложнением оформления кредитования и т.д.

Получить профессиональный исчерпывающий ответ можно по телефонам:

- общие вопросы обслуживания населения - заместитель управляющего, куратор канала «Розничный бизнес» Радкевич Наталья Ивановна - 8(4842)71-30-30.

- Развитие филиальной сети, режим работы офисов, вклады, потребительские кредиты - начальник управления продаж и обслуживания в сети ВСП Науменко Виктор Валерьевич - 8-910-861-16-87.

- Сотрудничество с застройщиками, партнерами в области жилищного кредитования - начальник управления по работе с партнерами и ипотечного кредитования Дрягин Алексей Алексеевич - 8(4842)71-30-35, 8-910-916-54-55.

- Установка и обслуживание банкоматов и терминалов - начальник отдела, Центр управления сетью устройств самообслуживания Алеев Алексей Алексеевич - 8(4842)71-30-76, 8-910-707-78-17.

- Установка терминалов в торговых точках - начальник отдела торгового эквайлинга Мозговой Филипп Анатольевич - 8(4842)71-30-32, 8-903-816-67-77.



Познаем профессии

Уже в детском саду ребенок познает профессии – детям интересно, где работают их папы и мамы. Поэтому воспитатели организуют для своих питомцев экскурсии на производство. Наш город небольшой, и многие дети с ранних лет знают, где располагаются школы, больница, почта, что старинное здание с резными наличниками – это редакция газеты, а там, где вкусно пахнет – кондитерская фабрика.

Им еще трудно понять разделение профессий, но главную суть они улавливают – что интересного на той или иной работе. Побывали на экскурсии в пожар-

ной части и поняли – здесь работают сильные и смелые папы. У них большие машины, которые тушат огонь, и тяжелые специальные костюмы.

А недавно воспитанники старшей подготовительной группы посетили редакцию. Доступным языком журналисты рассказали, как делается газета, как она по невидимому Интернету «ходит» до Калуги и обратно, показали большие толстые книжки – подшивки разных лет. Но больше всего их удивило и поразило, как это так: вот они в редакции, вот ребят всех сфотографировали и тут же умный компьютер помес-

тил этот снимок в газету. А умная машина, которая называется принтер, каждому дала на память эту фотографию. Потом все получили по леденцу на палочке и обещали прийти еще раз.

Дома дети первым делом поделились с родителями увиденным, правда, не все запомнили слово «редакция». С газетой же связана и почта, и типография – их называли тоже. Но самое ценное в этой экскурсии, вывод: дети принялись искать газету дома. У некоторых ее не оказалось. Но всякая сказка имеет хороший конец: чтобы видеть своих малышей в местной прессе и знать новости района, после детсадовской экскурсии число подписчиков на нашу газету увеличилось на пять человек.



Мойдодыру уже 94 года, и он всегда живет среди нас



Сказки Чуковского любят все, особенно по душе они маленьким детям. Рассказ, переданный в доброй стихотворной форме, очень легко воспринимается малышами. Сказки этого автора любят читать все от мала до велика. Они настолько легко запоминаются, что дети могут практически полностью процитировать «Айболита» или «Бармалея». Так же такая форма сказки хорошо развивает у них память. Даже самый маленький ребенок скоро начинает повторять за мамой запомнившийся ему отрывок из любимой истории.

Первая сказка Корнея Чуковского про крокодила была написана в 1916 году. Мойдодыр и Тараканище вышли уже в 1923, но они и сегодня современны и привлекательны.

В этом году у поэта юбилей - 135 лет. Детсадовцы не могли пройти мимо этой даты. Учитель-логопед Д. Романова предложила провести конкурс чтецов среди подготовительных групп по произведениям К. И. Чуковского. Он проходил в два этапа. Сначала дети читали стихи в своей группе и победители вышли во второй тур. А здесь ребята отгадывали загадки, читали стихи, смотрели мультфильм и, конечно, называли победителей. 1 и 3 места заняли воспитанники подготовительной А группы. 2 место – подготовительная Б группа. На память о празднике все получили книги К. И. Чуковского.

Коротко о разном

1 апрель никому не верь. А вот и можно поверить в то, что в этот день нужно обязательно веселиться и смеяться, только не зло, а по-доброму, что и сделали воспитатели средней и младшей групп О. Колянникова, Н. Некрасова, Л. Волченкова для своих воспитанников. Они организовали праздник смеха, шуток и веселых розыгрышей. Приходили веселые клоуны, водили хороводы и задавали вопросы, а ребята отвечали смешными стихами и скороговорками.

XXX

Младшая группа детсада (воспитатель Л. Волченкова) участвовала в заочном Всероссийском

детском экологическом форуме «Зеленая планета 2017» с работой «Черный аист».

А дети подготовительных групп стали участниками в акции «День Земли».

XXX

Посмотрите, что за чудо Положила мама в блюдо.
Тут яйцо, но не простое -
Золотое расписное,
Словно яркая игрушка!
Здесь полоски, завитушки,
Много маленьких колечек,
Звезд, кружочеков и сердечек.
Для чего все эти краски,
Словно в старой

доброй сказке?

Мама всем дала ответы:

- Пасха – праздник самый светлый,
- А яйцо, известно мне,
- Символ жизни на земле!

Воспитатели подготовительной Б группы С. Моисеенкова, И. Коробенкова с детьми решили сделать свои пасхальные яйца, а родители помогли им в этом. Получилась замечательная выставка.

В старшей группе (воспитатели Т. Вязенкина, А. Чумакова) был проведен праздник «День птиц». В гости к ребятам приходила Весна. А ребята постарались для нее: читали стихи о перелетных птицах, играли в подвижные игры, водили хоровод, отгадывали загадки.

Весна не осталась в стороне и подарила поделки с изображением птиц.

В остальных группах прошли выставки рисунков и поделок птиц нашего края.

XXX

В рамках проекта «Королевство волшебных мячей» прошел творческий конкурс для детей и родителей «Мяч наш друг» в старшей и подготовительных группах. Цель – приобщение к спортивным играм с мячом, пропаганда здорового образа жизни.

XXX

12 апреля - День космонавтики. Это день первого полета человека в космос.

Юрий Алексеевич Гагарин на космическом корабле «Восток» совершил полет в околоземном пространстве. А ребята детского сада видят космос в своих рисунках.



Полосу подготовила Валентина ФИТИСОВА.



